



CO MŮŽEME UDĚLAT PRO DĚTI, KTERÉ JSOU OFF-LINE?

PAMATUJME NA TO, ŽE SE JEDNÁ O DĚTI, KTERÉ NAŠI POMOC A PODPORU POTŘEBUJÍ NEJVÍCE. NAŠ PRAVIDELNÝ, TRPĚLIVÝ A VŘELÝ KONTAKT SE MŮŽE STÁT ZÁCHRANNÝM LANEM, KTERÉ JIM POMŮŽE PŘEKONAT NÁSLEDUJÍCÍ DNY A MĚSÍCE. PŘEMÝŠLEJME O TOM, JAK BY MĚLY INFORMACE, SE KTERÝMI JE OSLOVÍME, VYPADAT, JAKÉ POCITY BY MĚLY V DĚTECH VYVOLÁVAT.



NÍŽE JE NĚKOLIK TIPŮ, JAK NA TO:



VYUŽIJME TELEFON A SPOLÉHEJME NA SVÉ ŽÁKY

POKUD NĚKTEŘÍ ŽÁCI NEJSOU DOSTUPNÍ ON-LINE, DALŠÍM ZPŮSOBEM, JAK ZŮSTAT V KONTAKTU, JE OSLOVIT JE TELEFONICKY, POMOCÍ SMS NEBO PROSTŘEDNICTVÍM CHATOVACÍCH APLIKACÍ. ZJIŠŤUJME, KDO SE NEÚČASTNÍ NAŠÍ VIRTUÁLNÍ TŘÍDY NEBO CHATOVACÍ SKUPINY. MÁM FUNKČNÍ KONTAKTY NA VŠECHNY ŽÁKY VE TŘÍDĚ? NEZAPOMNĚL JSEM NA NĚKoho? POMOCI MŮŽE VYTVOŘENÍ PŘEHLEDNÉHO DIAGRAMU JMEN ŽÁKŮ A KONTAKTŮ NA NĚ. DEJME SPOLEČNĚ S OSTATNÍMI ŽÁKY HLAVY DOHROMADY. JAK SE DOSTANEME K OFF-LINE SPOLUŽÁKŮM A DÁME JIM VĚDĚT, ŽE NÁM CHYBÍ? NAVÁZÁNÍ VŘELÉHO KONTAKTU JE NA PRVNÍM MÍSTĚ, INFORMOVAT O TOM, CO ZAMEŠKALI, JE BUDEME AŽ NÁSLEDNĚ. ZAMYSLEME SE NAD RŮZNÝMI ZPŮSOBY, JAK OFF-LINE ŽÁKY ZAPOJIT. VYUŽIJME ZKUŠENOSTI OSTATNÍCH ŽÁKŮ. CO V TĚTO SITUACI POTŘEBUJEME OD SEBE NAVZÁJEM SLYŠET? JAK NEJLÉPE DÁT SPOLUŽÁKŮM NAJEVO, ŽE NA NĚ MYSLÍME A ŽE NÁM CHYBÍ?

K UČIVU PŘIDEJME DROBNOST PRO POVZBUZENÍ



PŘEMÝŠLEJME O TOM, JAK SE NAŠI ŽÁCI MOHOU CÍTIT V TĚTO NÁROČNÉ DOBĚ PLNÉ NEJISTOTY. MOŽNÁ ZTRATILI JEDINÉ MÍSTO VE SVĚM ŽIVOTĚ, KTERÉ JIM POSKYTUJE STRUKTURU, STRAVU A PEČUJÍCÍ DOSPĚLÉ - ŠKOLU. TAŠKA S UČIVEM A ÚKOLY ZAVĚŠENÁ NA PLOT NEBO POSLANÁ POŠTOU V DOBĚ, JAKO JE TATO, MŮŽE PŮSOBIT CHLADNĚ A STROZE. ZAMYSLEME SE NAD TÍM, CO BY TYTO ŽÁKY MOHLO POTĚŠIT A POVZBUDIT. CO BYCHOM JIM MOHLI SDĚLIT V DOPISE NEBO POHLEDNICI, KTEROU K UČIVU PŘIDÁME? OBRÁZEK, SAMOLEPKA, ČLÁNEK VYSTŘIŽENÝ Z DĚTSKÉHO ČASOPISU O NĚČEM, CO JE ZAJÍMÁ, U STARŠÍCH OSOBNÍ VZKAZ, TIPY NA ANTISTRESOVÁ CVIČENÍ NEBO JEDNODUCHÝ RECEPT NA OBĚD – TO VŠE MŮŽE POVZBUDIT A V DŮSLEDKU I POSÍLIT MOTIVACI KE ŠKOLNÍ PRÁCI. DEJME ŽÁKŮM PŘÍLEŽITOST NAPSAT NÁM ZPÁTKY – PŘIDEJME POHLEDNICI NEBO OBÁLKU SE ZNÁMKOU A ZPÁTEČNÍ ADRESOU.

